
çÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÏÅ ××ÅÄÅÎÉÅ × ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÕÀ
ÇÅÏÍÅÔÒÉÀ.

òÅÛÅÎÉÑ ÜÔÉÈ ÚÁÄÁÞ ÂÕÄÕÔ ÏÂÓÕÖÄÁÔØÓÑ ÎÁ ÓÌÅÄÕÀÝÅÍ ÚÁÎÑÔÉÉ. ÷ÎÑÔ-
ÎÏ ÚÁÐÉÓÁÎÎÙÅ (Á ÌÕÞÛÅ ÚÁÔÅÈÁÎÎÙÅ) ÒÅÛÅÎÉÑ ÍÏÖÎÏ ÐÒÉÓÙÌÁÔØ ÎÁ ÐÏ-
ÞÔÕ alggem23@gmail.com, ÖÅÌÁÔÅÌØÎÏ ÄÏ 24:00 ÓÕÂÂÏÔÙ ÐÅÒÅÄ ÓÌÅÄÕÀÝÉÍ
ÚÁÎÑÔÉÅÍ.

úÁÄÁÎÉÑ Ó 1 ÚÁÎÑÔÉÑ.

(1) ðÕÓÔØ I | ÉÄÅÁÌ × ËÏÌØÃÅ A. òÁÄÉËÁÌÏÍ ÉÄÅÁÌÁ I ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÍÎÏ-
ÖÅÓÔ×Ï ÔÁËÉÈ a ∈ A, ÞÔÏ am ∈ I ÄÌÑ ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ
m. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÒÁÄÉËÁÌ ÉÄÅÁÌÁ ÓÏ×ÐÁÄÁÅÔ Ó ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÅÍ ×ÓÅÈ
ÐÒÏÓÔÙÈ ÉÄÅÁÌÏ×, ÓÏÄÅÒÖÁÝÉÈ I. (÷ËÌÀÞÅÎÉÅ × ÏÄÎÕ ÓÔÏÒÏÎÕ ÂÙÌÏ
ÄÏËÁÚÁÎÏ ÎÁ ÌÅËÃÉÉ, ÏÓÔÁÌÏÓØ ÄÏËÁÚÁÔØ × ÄÒÕÇÕÀ ÓÔÏÒÏÎÕ.)

(2) äÏËÁÖÉÔÅ ÒÁ×ÎÏÓÉÌØÎÏÓÔØ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ Ä×ÕÈ ×ÁÒÉÁÎÔÏ× ÔÅÏÒÅÍÙ çÉÌØ-
ÂÅÒÔÁ Ï ÎÕÌÑÈ (k | ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÉ ÚÁÍËÎÕÔÏÅ ÐÏÌÅ):

Á) ìÀÂÏÊ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÙÊ ÉÄÅÁÌ × ËÏÌØÃÅ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× k[t1; : : : ; tn]
ÉÍÅÅÔ ×ÉÄ (t1−a1; : : : ; tn−an) ÐÒÉ ÎÅËÏÔÏÒÙÈ a1; : : : ; an ÉÚ ÐÏÌÑ
k.

Â) åÓÌÉ I | ÉÄÅÁÌ × ËÏÌØÃÅ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× k[t1; : : : ; tn] É V (I) = ∅,
ÔÏ I = (1). (îÁÐÏÍÎÉÍ, ÞÔÏ ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ
V (I) = {a ∈ An; P (a) = 0 ∀ P ∈ I}, An | n-ÍÅÒÎÏÅ ÁÆÆÉÎ-
ÎÏÅ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï ÎÁÄ ÐÏÌÅÍ k.)

(3) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÁÆÆÉÎÎÏÅ ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÏÅ ÍÎÏÇÏÏÂÒÁÚÉÅ X ÎÅÐÒÉ-
×ÏÄÉÍÏ ÔÏÇÄÁ É ÔÏÌØËÏ ÔÏÇÄÁ, ËÏÇÄÁ × ÁÌÇÅÂÒÅ ÒÅÇÕÌÑÒÎÙÈ ÆÕÎËÃÉÊ
ÎÁ ÎÅÍ k[X] ÎÅÔ ÄÅÌÉÔÅÌÅÊ ÎÕÌÑ. (÷ ÏÄÎÕ ÓÔÏÒÏÎÕ ÜÔÏ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÅ
ÂÙÌÏ ÄÏËÁÚÁÎÏ ÎÁ ÌÅËÃÉÉ, ÏÓÔÁÌÏÓØ ÄÏËÁÚÁÔØ × ÄÒÕÇÕÀ ÓÔÏÒÏÎÕ.)

(4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÌÏÓËÁÑ ÁÆÆÉÎÎÁÑ ËÒÉ×ÁÑ, ÚÁÄÁÎÎÁÑ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ
xy = 1, ÎÅÐÒÉ×ÏÄÉÍÁ.

(5) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÌÏÓËÁÑ ÁÆÆÉÎÎÁÑ ËÒÉ×ÁÑ, ÚÁÄÁÎÎÁÑ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ
y2 = x3, ÎÅ ÉÚÏÍÏÒÆÎÁ ÁÆÆÉÎÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ.



(6) ÷ÙÑÓÎÉÔÅ, ËÁËÉÅ ÉÚ ÐÅÒÅÞÉÓÌÅÎÎÙÈ ÎÉÖÅ ÐÌÏÓËÉÈ ÁÆÆÉÎÎÙÈ ËÒÉ-
×ÙÈ, ÚÁÄÁÎÎÙÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ ÎÁ ÐÌÏÓËÏÓÔÉ XOY (ÎÁÄ ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅ-
ÓËÉ ÚÁÍËÎÕÔÙÍ ÐÏÌÅÍ) ÐÏÐÁÒÎÏ ÉÚÏÍÏÒÆÎÙ, Á ËÁËÉÅ ÎÅÔ, ÓÒÁ×ÎÉ×ÁÑ
ËÏÌØÃÁ ÒÅÇÕÌÑÒÎÙÈ ÆÕÎËÃÉÊ ÎÁ ÎÉÈ. (äÌÑ ÎÅËÏÔÏÒÙÈ ÐÁÒ Ñ ÎÅ ÚÎÁÀ
ÐÒÏÓÔÙÈ ÒÅÛÅÎÉÊ...)

Á) áÆÆÉÎÎÁÑ ÐÒÑÍÁÑ.

Â) y = x2.

×) xy = 1.

Ç) x2 + y2 = 1.

Ä) xy = 0.

Å) y(y − x2) = 0.

Ö) y(y − x2 + 1) = 0.

Ú) y2 = x3.

É) y2 = x3 + x2.

Ë) y2 = x(x− 1)(x− c), c ̸= 0; 1.


